



Karlovy Vary International Film Festival

EVROPSKÉ FILMOVÉ FESTIVALY PŘEDSTAVUJÍ INICIATIVU LAUNCHPAD NA PODPORU ZAČÍNÁJÍCÍCH FILMOVÝCH PROFESIONÁLŮ

Mezinárodní filmové festivaly v Karlových Varech, Locarnu, Rotterdamu, Soluni a Black Nights v Tallinnu spojily své síly v nové iniciativě na podporu začínajících filmových profesionálů: Launchpad. Jejím cílem je ulehčit pracovní integraci vybraných začínajících filmových profesionálů, kteří se pohybují v oblastech sales, marketingu, tradiční i online distribuce, provozu kin, festivalové dramaturgie, filmových fondů a komisí. Iniciativa Launchpad účastníkům programu zprostředkuje snazší přístup do sítě výše zmíněných filmových festivalů. Přihlašování do české části iniciativy Launchpad právě běží, uzávěrka je 20. července.

Prostřednictvím Launchpadu nabízejí partnerské festivaly účastníkům možnost zúčastnit se důležitých událostí v oboru, a to buď přímo na místě nebo online, a díky tomu intenzivně rozšiřovat cennou mezinárodní síť kontaktů.

Každý festival, platforma nebo trh v síti Launchpad vybere na základě veřejné výzvy maximálně 10 začínajících filmových profesionálů. Všichni vybraní účastníci získají přístup na všechny partnerské akce Launchpadu po dobu následujících 12 měsíců. Obdrží bezplatnou akreditaci na výše zmíněné filmové festivaly (buď na místě, nebo online) a těm, kteří se budou moci akcí zúčastnit fyzicky, bude nabídnut program na míru a vstup na všechny networkingové akce. Každý z partnerských festivalů bude také pořádat online seznamovací setkání a každoroční globální online setkání s celou komunitou iniciativy Launchpad.

Markus Duffner (vedoucí oddělení Locarno Pro, Mezinárodní filmový festival v Locarnu), Angeliki Vergou (vedoucí oddělení Agora, Mezinárodní filmový festival v Soluni), Marge Liiske (vedoucí Industry, Tallinn Black Nights Film Festival), Inke Van Loocke (vedoucí oddělení IFFR PRO, Mezinárodní filmový festival v Rotterdamu) a Hugo Rosák (vedoucí oddělení Film Industry Office, MFF Karlovy Vary) ve společném prohlášení řekli:

„Filmoví profesionálové jsou budoucími klíčovými hráči v oboru, v prvních letech své kariéry jsou ale zároveň v oboru jedněmi z nejzranitelnějších. V našem stále ještě velmi uzavřeném prostředí jsou to právě oni, kdo nejvíce bojuje o začlenění, férové zacházení a zdravé



Karlovy Vary International Film Festival

příležitosti k profesionálnímu růstu. S Launchpadem to chceme změnit. Věříme, že Launchpad komunita je prvním krokem k inkluzivnějšímu a přístupnějšímu filmovému průmyslu a otevřenějšímu a soudržnějšímu prostředí, kde budou moci festivaly a akce filmového průmyslu spolupracovat a spojit své síly pro společné cíle."

Začínající filmoví profesionálové z České republiky, kteří se chtějí zúčastnit pilotního ročníku iniciativy Launchpad, se mohou do 20. července 2023 hlásit [zde](#). Českou část iniciativy Launchpad podporuje Nadace PP.

